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puLAUUGLL DUuuGN 2200,0 2200,0| 23760,0 23760,0 5000,0 5000,0
wjn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 2200,0 2200,0| 23760,0 23 760,0 5000,0 5000,0
wjn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 2200,0 2200,0| 23760,0 23760,0 5000,0 5000,0
wjn pyntd
Lwwuwnbbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| pbpwghy tnpwludtbpuinwihb yswnbbp 2200,0 2200,0( 23760,0 23 760,0 5000,0 5000,0
wjn pynd
- pOpwghy Gbnpht wy wpwbubbpunuwiht yswnbtn 2200,0 2200,0| 23760,0 23760,0 5000,0 5000,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jsuruuu oukuutenN
wjn pyntd
Uwpwbplbbph d6rpptpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L Gnuebn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibtbp L wrwinnwywb ninlnpnipintbbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLGbEph y&wnbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph y&wnltp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
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Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uj| SwrwjntpntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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- pOpwghy Gbnpht wy wpwbubbpunuwiht yswnbtn 60 240,0 60 240,0
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wnbtwnptph wwwnpwundwb b «fununn gpptph» Juwywé thnuinwihb hwuwpwywywb
OOnwuikln dwjGwannipwb swewnipnaGbph dGrpptipnLd SwrwnupnLbbtph dGrpptpnLd wluwinwbpltn
Glpwiudph
<nnywéh woywaniip gnLiwpp wjn pYntd puwn wjn pynLd pun wyr pYnLd puwn
(hwquin = Ywunwpnnltph z YwunwpnnGtph = YwwnwnnnGtiph
nnwabtnnd) = P =3 B =3 B
2 §s E 2 §s E 2 §s &
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=] 3323 =] 3323 =] 3323
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cl ] 3 ad S 3 d > 3
vy S vy S v S
1 2 3 5 6 7
puAUUGBLL DUuUGN 5841613,5 11 500,0 11 500,0 316 894,0 316 894,01 700 000,0 700 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 5306 092,1 11 500,0 11 500,0 316 894,0 316 894,01 700 000,0 700 000,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 3113592,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 31135924 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 945 261,5 0,0 0,0 0,0 0,0| 689 500,0 689 500,0
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 2280,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 942 981,5 0,0 0,0 0,0 0,0| 689 500,0 689 500,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 942 981,5 0,0 0,0 0,0 0,0 689 500,0 689 500,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 1247 238,2 11 500,0 11 500,0 316 894,0 316 894,01 10500,0 10 500,0
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- gpuubljwywiht wwpwGpbtp L Gnupbn 2404,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1036,3 1036,3
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- thwihniy gnuyp L hwGnbpdwbp 29950 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 2480,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 7287,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2971,2 2971,2
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 25574 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 319921,0 0,0 0,0 316 894,0 316 894,0 897,0 897,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 1037,4 0,0 0,0 0,0 0,0 345,5 345,5
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 1037,4 0,0 0,0 0,0 0,0 345,5 345,5
Uj| Swfuubn 904 230,2 11 500,0 11 500,0 0,0 0,0 5250,0 5250,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 1500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 902 730,2 11 500,0 11 500,0 0,0 0,0 5250,0 5250,0
LunhsulL cuuer 535 521,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 460 521,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 3800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 456 721,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 370 500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
G6pphl rGunLpubbnh hwpyhl 370 500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 47 697,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 38 523,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 75000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fudph 04

GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)

wyn pYntd pun 6pwgnkiph

«0OnWOhpaENhG, Ywlwlg L

Uwnnwuhpwywh «w20wbnwibbphb dwuwnnigynn «Unghwjwywb weowygnipnt»
oqUntpwb Yungny gnbmwﬂbnhc(lluléwmQLgL{nn SwrwjnipnLb0Bp» dpwaph opwanh 2nowlwybbpned
unwgynn wiwynLRINLUGGR» dpwigpn 2nowlwybbpnid hwdwbnwabtphl unghwjwwbtu wiwwwhny
wwntOwdetnph 2nowluilbnnid ubunwluio wlyAwn wnnetquonenwnhy pwinwpwghttnhG Guid
wowygnipnth << dwbywywh
pw2fudwl hu Gl wwnwaqwtpny, yepwywbqbiwb pGunwOhpbtnphb npwdwywb
SwrwjnLpNLGbBph Swlb L e wnbuOhywywb shongltpny odwlnwynigntt hpwunww
adtrpptnnid YwadwytinwnignLuGtinh wwwhnyntd L npwbg yepwbnpngnid oqUntpjwb hwdwp
2nowlwywpunbbphl
<nnywéh woywaniip wyn pYnLd puwn wjn pYnLd puwn wyr pUNLA puwn wyr pUNLA puwn
— Jwuwnwnnnltph — Jwuwnwnnnltph — Jwuwnwnnnbtph — Jwuwnwnnnbtph
=3 = = =3
3 == 3 =2 3 = 2 3 = 2
5§ | g3_% 5 3g_% 5 g% 5 g3.5
g 35Ez g 35Ez g 352 g 352
] S35 c ] S35 c S S35 c ] S35 c
=) 3323 = 3323 =] 3323 = 3323
3 2£3% 3 2£3% 3 2235 3 BE3S
5 ~o 2 3 5 ~oe 3 5 SO 2 3 5 SO 2 3
a 35 % a 35 % a 35 % d 25 %
vy S vy S v S v S
9 10 11 12 13 14 15
puAUUGBLL DUuUGN 54 891,0 54 891,0 379 300,1 379 300,1 813 232,1 813 232,1 8318,8 8318,8
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 54 891,0 54 891,0 55100,1 55 100,1 813 232,1 813 232,1 8318,8 8318,8
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 43784,6 43784,6 0,0 0,0 82489 82489
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 2280,0 2280,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 41504,6 41 504,6 0,0 0,0 82489 82489
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 41 504,6 41 504,6 0,0 0,0 8248,9 8248,9
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 54 891,0 54 891,0 11 315,5 11315,5 813 232,1 813 232,1 69,9 69,9
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwpwbplbbph d6rppbpnid 0,0 0,0 9800,0 9 800,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 7 320,0 7 320,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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8 9 10 11 12 13 14 15
- gniyp b uwnpwynpnLiltn 0,0 0,0 4325,0 4325,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihniy gnuyp L hwGnbpdwbp 0,0 0,0 2995,0 29950 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 2480,0 2480,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 69,9 69,9
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 54 891,0 54 891,0 1515,5 1515,5 813 232,1 813 232,1 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 54 891,0 54 891,0 1515,5 15155 8132321 813 2321 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 324 200,0 324 200,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 324 200,0 324 200,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 324 200,0 324 200,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 285 000,0 285 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
G6pphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 285 000,0 285 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 0,0 0,0 19 400,0 19 400,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 19 800,0 19 800,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fudph 04
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

wyn pYntd puwn dpwgntinh
Quuunwywbbtnh L Gpwbg
pawnwbhplbnh Ybpwptnwy
Ouwuunwywabtnh inbnGYwunywywl swewnipntbGbph | MElnwywt wewygnipntd Uy, optlnGtnh
unghw|wywl fubnhpbtph qUuwb gény dnwanh «lwwnniy YugwpwlO» h Jllmpj 0 n §
(NL&8Wh Shongwrenibbn 2nowhwlbbnnL whtnwlwl MNUY-hO haGwGnpngnt
wowygnipintlt «{wiwywngswihb
yaupnG» MNUY-hG
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wjn pYnLd puwn wyjn pUnLd pun wyn pYntd puwn
— Jwuwwpnnlbph — Ywuwnwnpnnltph — Jwuwwpnnlbnph — JwuwnwpnnlObph
ey ey ey ey
5 _ 5 _ 5 - 5 PR
z 25 z 232 z 23E z Ss E
£S) 33 & ES) I3 & ES) I3 = ES) S 3 &
g a2e = 22¢ g 22¢c = 35E¢
e 33 % e 3 3 % 5 3 3 % 5 S35 %
3 335 3 53% 3 53¢ 3 S2§5E
o a 3 o = 3 c a 3 c NS 2 3
g S33 = S32 = S32 S 3£°3
EE ¥53 Y53 v 2
16 17 18 19 20 21 22 23
puAUUGBLL DUuUGN 14 000,0 14 000,0 394484 39448,4| 80834 8083,4( 78800,0 78 800,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 14 000,0 14 000,0 34 679,6 34 679,6| 80834 8 083,4 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0 34 679,6 34 679,6| 80834 8083,4 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0 34 679,6 34 679,6| 80834 8 083,4 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 14 000,0 14 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 14 000,0 14 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 14 000,0 14 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwpwbpltph dGrpptpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




802

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)

16 17 18 19 20 21 22 23
- gniyp b uwnpwynpnLiltn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihniy gnuyp L hwGnbpdwbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 4768,8 4768,8 0,0 0,0| 78800,0 78 800,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 4768,8 4768,8 0,0 0,0/ 3800,0 3800,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0/ 3800,0 3800,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 4768,8 4768,8 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
G6pphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 0,0 0,0 4768,8 4768,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0] 75000,0 75 000,0
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«<Lw20wbnwuibbnhb
dwuwnnigynn

SwrwjnLpINLGGBn» 6pwanh

2nowlwyibpnid PUD

«Unghwjwywb wowygnipjwl
SwrwjnipntGbtnp» 6pwgph

2nowlwybbpnid UOSA

«2pwnywénipwl Swewntpintbbtn»
opwanh 2nowlwybbpnLd
hpwywlwgynn nwpnguwywh
wpfuwwnwlwqih owyunhdwjwgdwb L

Unghwjwyuw oqlntpjwl
SwrwjnLpINLGGEph gnpénLbtnLpywl
Ywagiwytnwiwb pwgwywrenid

wGwnipwl Ynnihg hwdwjbph
Alwpenph tnwwagnnipjwb éhw(r;nrabnh quL[LIJ[(:,EanJLUU unghwjwywb wowygntywb nGywdwpht ywwnyhpwyqws
SwrwynLpNL0bEph wiewjnLRinLUGAH GUpwdénpwgnh hpwywbwgdwl thwanpntpyntbbtph hpwywbwgdwb
abrppLnnLa atiepptipnud ninGygiwl dwiuubp $hOwlbuwynpned
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wjn pYnLd puwn wjn pynLd pun wyjn pUnLd pun

= Ywwnwnnnlbph = Ywwnwpnnbtph - Ywwnwnpnnltph = Ywwnwnnnlbph

é ] é = g =3 é g

2 §s E 2 §s E 2 §s E 2 §s E

= EES3 = 332 o EETF o EEE

B s2§¢< 5 s328¢ B $38¢g 5 5355

g 2535 2 25325 2 2535 2 2535

S 33 S 33 S Sc°3 S 33

a 5 5 a = 3 a = 3 (d] =} 3

vy S vy S vy S vy S

24 25 26 27 28 29 30 31
puAUUGBLL DUuUGN 4673,2 4673,2] 116684 11 668,4 5291,9 5291,9 158 511,1 158 511,1
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 4673,2 4673,2] 116684 11 668,4 5291,9 5291,9 158 511,1 158 511,1
wjn pyntd
untruhNhuutP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 158 511,1 158 511,1
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 158 511,1 158 511,1
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 158 511,1 158 511,1
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 4673,2 4673,2] 116684 11 668,4 5291,9 5291,9 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwpwbplbbph d6rppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 491,8 491,8 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 491,8 491,8 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 491,8 491,8 0,0 0,0
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24 25 26 27 28 29 30 31
- gniyp b uwnpwynpnLiltn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihniy gnuyp L hwGnbpdwbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 21993 2199,3 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 307,4 307,4 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 1618,5 1618,5 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 674,9 674,9 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 674,9 674,9 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 4673,2 4673,2| 116684 11 668,4 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 4673,2 4673,2 11 668,4 11 668,4 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
G6pphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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5 B g = g =
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3 2£35 3 2E£35 3 2E£3§5

S g 2= H S g o= H S g 2= H

cl =1 3 ad S 3 d > 3

v S vy S v S

32 33 34 35 36 37
puLIUUGLLE CUUGN 1109 739,8 1109 739,8 729472 72 947,2 29 464,2 29 464,2
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 1096 514,9 1096 514,9 69 860,2 69 860,2 26 932,2 26 932,2
wjn pyntd
untruhNhuutP 1096 114,9 1096 114,9 69 760,2 69 760,2 26 932,2 26 932,2
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 1096 114,9 1096 114,9 69 760,2 69 760,2 26 932,2 26 932,2
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 400,0 400,0 100,0 100,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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32 33 34 35 36 37
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 400,0 400,0 100,0 100,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 400,0 400,0 100,0 100,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 132249 13224,9 3087,0 3087,0 25320 25320
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 132249 13 224,9 3087,0 3087,0 25320 25320
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 132249 13 224,9 3087,0 3087,0 25320 25320
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 82221 82221 1957,0 1957,0 532,0 532,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 5002,8 5002,8 1130,0 1130,0 2000,0 2000,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wEnwywl wewygnipntt «Ydwnpnthuh Owwuwnwyny wewnwywb U‘f“Uljligﬂiuwgﬁn?gnﬂl&i:&;iﬁit?wuw“
ujwnnwhnqbpwur?#ﬁg_;ﬂumu hGunGnpbwuwn» wgwugmrajmcgsgr?ﬂgu yGhuinpnO» pdzUwqbnwuwqunnwEwu UGuwpniy RO
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wjn pYnLd puwn wyjn pUnLd pun
= Jwuwnwnnnltph z Jwuwnwnnnbbph z Jwuwnwnnnltph
& = g = g =
2 §s E 2 §s E 2 §s E
= EES3 = EEE o EEE
= S35 ¢ = S35 c = S35 c
=) 3323 =] 3323 2 3323
3 D c 3 =3 3 D c 3 =3 3 D c 3 =3
g §e£3 5 §egz3 5 5923
c =) 3 d > 3 a > 3
vy S vy S vy S
38 39 40 41 42 43
puAUUGBLL DUuUGN 13817,3 13 817,3 56 289,0 56 289,0 64 825,0 64 825,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 13817,3 13 817,3 56 289,0 56 289,0 64 825,0 64 825,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 13817,3 13817,3 56 289,0 56 289,0 64 825,0 64 825,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 13817,3 13 817,3 56 289,0 56 289,0 64 825,0 64 825,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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38 39 40 41 42 43
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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44 45 46 47
puAUUGBLL DUuUGN 16 822,2 16 822,2 19473,6 19473,6
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 16 822,2 16 822,2 19473,6 19473,6
wjn pyntd
untruhNhuutP 16 822,2 16 822,2 19473,6 19473,6
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 16 822,2 16 822,2 19473,6 19473,6
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uppwpnwylbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| pbpwghy tnpwbudbpunwiht yawnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0
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44 45 46 47
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj; wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubin
wyn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0
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v S vy S v S
48 49 50 51 52 53
puAUUGBLL DUuUGN 133 083,3 133 083,3 1268 111,1 1268 111,1 17 008,9 17 008,9
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 133 083,3 133 083,3 1260 970,0 1260 970,0 17 008,9 17 008,9
wjn pyntd
untruhNhuutP 127 381,1 127 381,1 1245 962,0 1245 962,0 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 127 381,1 127 381,1 1245962,0 1245 962,0 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 14 208,0 14 208,0 17 008,9 17 008,9
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 14 208,0 14 208,0 17 008,9 17 008,9
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 14 208,0 14 208,0 17 008,9 17 008,9
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 5702,2 5702,2 800,0 800,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 876,8 876,8 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 876,8 876,8 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 876,8 876,8 0,0 0,0 0,0 0,0




5134

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)

48 49 50 51 52 53
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 2116,8 2116,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 2250,0 2250,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 441,6 441,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 17,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 17,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 800,0 800,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 800,0 800,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 71411 71411 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 71411 71411 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 71411 71411 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn
wjn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 0,0 0,0 4743,6 4743,6 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 2397,5 2397,5 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wyn pYntd puwn

— Jwuwnwnnnltph — Jwuwnwnnnbtph

ey c

& = g =

2 Sg & 2 Ss &

= EES o 332

= S35 c = S35 ¢

=1 3323 =] 3323

3 2£35 3 2£35

S $2€35 S §2<5

a 5 3 d S 3

vy S v S

54 55 56 57
puAUUGBLL DUuUGN 130 656,7 130 656,7 5765,3 5765,3
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 115 685,1 115 685,1 5765,3 5765,3
wjn pyntd
untruhNhuutP 115 485,1 115 485,1 5765,3 5765,3
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 115 485,1 115 485,1 5765,3 5765,3
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uppwpnwylbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| pbpwghy tnpwbudbpunwiht yawnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 200,0 200,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0
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54 55 56 57
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj; wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 200,0 200,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 200,0 200,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 14 971,6 14 971,6 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 14 971,6 14 971,6 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 14 971,6 14 971,6 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubin
wyn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwppbph L uwppwynpniibbph dGrppbpdwb dwiuubn 8 074,0 8 074,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 6 897,6 6 897,6 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fudph 04

GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

<nnwéh wodwbnidp

wyn pyntd pun &

pwgnbiph

«Unghwjwywl wewygnipjwb SwewjnipntGatn»
onpwanh 2newbwybtpnid phinwibtywb bwwuwnh
nyjwibtph inbnEywunywywb hwdwywngh
whwagnpéiwb b uwwuwpydwb Guywwnwyny
wEnwywO wowygnipinit «Lnpp»
wnbntywuinduwytnintswywb yahuinpnb» ©RL-hG

Ubpnnwpwlwywb dtrGwnybkph
Uwyiwb L unghwwywb
wwwhnyntpjwlb ninpuinh Ywnntph
JGpwwwuwnpwundwb Guywunwyny
wEnwywb wowygnipntl
«Uzluwnwbph L unghwwywb
hGunwgnunniinLGbtph waquihG
hGuwunhwnniuiny MNUY-hO

wjn pYntd puwn

wjn pYntd puwn

— Ywuwnwnnnbbph — Jwuwnwnnnltph

ey c

& = g =

2 Ss & 2 Sg &

= EES=S o EEE

= S35 c = S35 c

=1 3323 =] 3323

3 2535 3 2£35

S §8<35 S $2€35

a 5 3 d =3

vy S vy S

58 59 60 61
puAUUGBLL DUuUGN 29 206,0 29 206,0 59 000,0 59 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 29 206,0 29 206,0 57 704,0 57 704,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 29 206,0 29 206,0 57 704,0 57 704,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 29 206,0 29 206,0 57 704,0 57 704,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uppwpnwylbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| pbpwghy tnpwbudbpunwiht yawnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)
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58 59 60 61
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj; wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy wfuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 1296,0 1296,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 1296,0 1296,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 1296,0 1296,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubin
wyn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 1296,0 1296,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)
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«Lwjwunwbh <wipwwbunnipub 2007 puwywih whunwywb pnupth dwuhb» <4 Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)
optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fudph 04
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

wjn pYntd puwn dpwgntinh
«Swnbglbph0 dwunnigynn SwewynipintGGbp» «2pwnywénipiwlb SwrwntpnLGGsn» «Q0wnwhplGRR(, Ywliwbg L
onpwanh 2nowbwybtpnid << dwngbpnd dhwjbwy 6pwanh 2powlwybbpned gnbmwﬂbnh[?ugwmQqunn
tnwipbglbnphG, hwr SwinwdaEphG tnGwiht wofuwnwonLywynud wiwjnLRINLUGGR» Gpwignh
wwydwbbaspnid L tnwpkglbph gepGywihG fubwdph hwywuwnwyenipjwb uinbndiwl 2nowiliLyutpnid wewlg
6Onnwywb fubwdph G0wgwé
yaauinpnGOtpned unghwwywl uwwuwnyiwb Owwunnwyny wewnwlwb wowygnipinth EnbruwGEnhG nG )
Owwunwyny wenwywb wowygnipntl «Gphuinwuwnnbtph dwubwaghunwywb ntfuwtpnb pawluinwlh
«Unwpbintpint <wywunuwtys A<L4-ha YnndGnRN20Wa YaGunnG» MNUY-hG m““‘“”’*gﬁﬁjﬂg? Yy ws
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wyr pYnLd puwn wyr pYnLd puwn
= Jwuwnwnnnltph = Jwuwnwnnnbbph z Jwuwnwnnnbtph
5 5 & = g =
2 §s E 2 §s & 2 fs &
= 33e2 = R o 332
= S35¢ = S3s5¢c = S35¢c
3 D c 3 =3 3 = 3 =3 3 D Cc 3 =3
5 S9E3 S S2Z3 S 5923
g 5572 g 5572 g 5572
vy S v S v S
62 63 64 65 66 67
puAUUGBLL DUuUGN 108 984,0 108 984,0 7707,5 77075 85500,0 85500,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 108 984,0 108 984,0 7707,5 77075 0,0 0,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 108 984,0 108 984,0 7707,5 77075 0,0 0,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 108 984,0 108 984,0 7707,5 77075 0,0 0,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Unpwpnwybtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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62 63 64 65 66 67
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0 0,0 0,0 85 500,0 85 500,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 85500,0 85500,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 85500,0 85500,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0 0,0 0,0 85 500,0 85 500,0
Swfuubn
wjn pyntd
G6pphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 0,0 0,0 85 500,0 85 500,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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«Lwjwunwbh <wipwwbunnipub 2007 puwywih whunwywb pnupth dwuhb» <4
optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl Swfuutph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fudph 04

GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

wyn pYnLd pun dpwgntiph

«Unghwwywl weowygntpjwl swrwnipntGbsp»
6pwanh 2n9wlwybbpnid 0hoglk 2 tnwntywb
GpGuwih fubwdph L Gpw 6GGrnyw G shwbywg

Owwuwnbbph nyjwibbph «Lwywuwn-2» hwdwywngh
whwagnpéiwl b uwwuwpydwb Gwwwnwyny
wEwnwywl wewygnipntt «Lnpp»
wnbnGYwwnywybpintéwywb Yehunpnb» ORL-HhG

<nnywéh woywaniip wyr pUYNLA puwn

= Yuwnwnpnn(tph

c

g 3

2 Ss E

= S35 ¢

=] 35323

2 25353

S S2€5

d =] 3

Q// S

68 69
puAUUGBLL DUuUGN 8600,0 8 600,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 8600,0 8 600,0
wjn pyntd
untruhNhuutP 8600,0 8 600,0
wjn pynd
QtrOwnynipintGbbnhb L YuwgdwytpwnipintGbtphb wtnpdnn 8 600,0 8 600,0
unLpuhnhwbn
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0
wjn pyntd
Uppwpnwylbp 0,0 0,0
Uj| pbpwghy tnpwbudbpunwiht yawnbtn 0,0 0,0
wjn pyntd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpotn 0,0 0,0
unPruuvLeLENh QLUUL 64 ounu3nt@E3NtuueNrh 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pyntd
Uwnwbplbbph dGrppbpnid 0,0 0,0
wjn pyntd
Qnup, gpwubuywht wwpwbpbtn L Ojnpkn 0,0 0,0
wjn pynd
- gpwubbjwywiht wwpwbpbtn L GnLptbn 0,0 0,0

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)
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68 69
- gniyp L uwppwynpnuittn 0,0 0,0
- thwihney gnyp b hwbnbpdwGp 0,0 0,0
Uj| Swfuubn 0,0 0,0
Anpéninnuibbp b wrwinnwywb ninbnpnigntbbbp 0,0 0,0
Spwluwnpuwihb SwewntpnLtGGEph y&wnlbp 0,0 0,0
Ywuwh dwewjnigntbbbph J&wnbtp 0,0 0,0
Undntbw) swrwjnipintGbeph &wnpbtn 0,0 0,0
wyjn pyntd
ElGYwnnwtGBpghwih, Jwebhph L 9Grnigdwl dwiuubp 0,0 0,0
Uy wfuubp 0,0 0,0
wjn pyntd
Lwnytph, tnincpptph b wy, wwpwnwnhp y&wpbbnpp 0,0 0,0
Juunwndwb dwfuubn
Uj| SwrwjnipntGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0
LunhsulL cuuer 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsul veNaANPNFULENHh SUbUGN 0,0 0,0
wyn pyntd
Luluadudcsuansuyuu oukuueN 0,0 0,0
LUUMNhSUL U4ShyuGNh Q6NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0
wyn pyntd
Gtlptph, 2hGnipnLbbtph b pwywpwbbbph dGrppEndwl 0,0 0,0
Swfuubin
wyn pyntd
OG6pph0 rGunLpuGtph hwyhb 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniibtph dGrpptndwb dwiuubp 0,0 0,0
Uj wywinhybbiph dGrppbpdwl dwiuubkn 0,0 0,0
yunhsuL vnrNnantuuNrh cuklbueN 0,0 0,0

Unyntuwly 06-04 (plnwiklp 24 t9)
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl swfuubph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fuiph 05
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

{wybiyws N 1

Unyntuwly 06-05 (pOnwdkbp 10 £9)

Unyntuwy N 06-05

wyn pYntd puwn dpwanptiph

Onfuhwunnignid gnhywd

UhwGOJwag unghwjwyw
wwwhnywagnpnipjwb yswnbtp <<

(Gwhwgwd) Quwiuunwywbh
qhGswRwinnGbnh Yupgwyhawy wuiztnujwanipiuil L tintuinunwiu Jbunbnwltnh
Swrwjnwl dwiwbwy hwdwlnwad
GpGjuwlGphb pnihGpnid hwygnnhG tnpynn wwwnynyLwnlbn
A S Shu 0 nwpdwd ghGdwrwinnbbphb L gnhywé
4 wnn#lllw“?ltuumg w hwGyuwg Gujwun (Jwhwgwd) ghbGéwrwinnbtnh nt
O Onwakap n thnywpwin dwewjnnOtph phunwhpotphG
Glpwiudph
<nnywéh woywaniip gnLiwpp wjn pYntd puwn wjn pYntd puwn wyr pUNLd puwn wyn pYntd puwn
(hwquin z Jwuwwpnnlbph = Jwuwnwpnnlbnph = Jwuwwpnnlbnph = JwuwnwpnnlObph
npwubbpny) =3 = = = =
3 =5 32 3 - 3 i = 3 o 3
5 Ss& 5 53§ 5 Ss& 5 2233
ol 23z = 832 2 = 232 ol 3E3 g
> ez c =1 © c =1 5 3 & =1 =go =
T} 225 5 33 3 5 S£5§ IE] 333 5
= & c = = =} 32 =} £3
3 £S5 3 335 3 555 3 52 S53
5 S22 5 gt 5 = s 5§ < 5—;
a v e a S35 a SIE a g3°=<
1 3 5 7 8 9
puAUUGBLL DUuUGN 10770 258,4| 15 000,0 15000,0| 500,0 500,0 130 000,0 130 000,0( 863 550,0 863 550,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 4766 880,9( 15 000,0 15000,0| 500,0 500,0 130 000,0 130 000,0( 863 550,0 863 550,0
wjn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 4 626 544,2 15 000,0 15000,0| 500,0 500,0 130 000,0 130 000,0( 863 550,0 863 550,0
wjn pynd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 4 626 544,2 15 000,0 15000,0| 500,0 500,0 130 000,0 130 000,0( 863 550,0 863 550,0
wjn pynLd
- pOpwghy Gbnpph0 wy wpwbubbpunwiht y&wnokn 4 626 544,2 15 000,0 15000,0| 500,0 500,0 130 000,0 130 000,0( 863 550,0 863 550,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 140 336,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uy, Swiuubn 140 336,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuukn 140 336,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUuMhSUL duuGeP 5853 377,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 5767 585,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 815 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 1952 585,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
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1 4 7 8 9

Clptnh, 2hbnipinebbbnh b pGwywpwbbbnh dbrppbpdw 1630 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn

wjn pyntd

GGpphb rGuntpubtnh hwayhl 1630 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 186 282,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy, wywnhybbph d6rpptndwl dwiuutbn 136 302,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsulL sPULUdGNSLENh AONY SUuutN 3000 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lwuwhwwy Gepphl tnpwbudbnpunbbn 3000 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 85792,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JunruyudnMniy <UuUusc yurniue 150 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lbippht Jwnywydnpnid” hwlwé dwpnidp 150 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd

Uy bpphlb Jwpywynpnid hwlwdé dwpnudp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GGpphl rGunLpubbnh hwpyhl 150 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl swfuubph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fuiph 05
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

wyn pYnLd puwn dpwgnkiph
Ywpdwywb hwywplbph L ghGdwrwnipjwl L
PrOwnwwnywé thpywpwpwywb swewnipjwb pbpwgpntd Upunljw) wwdwbospny
pwnwpwghUbpht Uwhwgws ( gnhywd) ghbéwrwynnbEph nt Gpywpwdwiytn pnioGunwhb
wwuwndwrywsé yawuh thpywpwn swrwjnnbtph hninwipywydnpnepjw, Jwnytph wnnpwdwnpnid
nhdwg dhwbywg gbpbquwbGGnh pwpBywngiwo, prOwnwnywsé punwpwghlephG
npwdwywb nwwwbwpwptnh ywwnpwuunidwb b pOwywpwlwihbt wywydwbbtph
thnfuhwunnignid wnbnwnpiwb hbwn Yuwdwéd Sdwiuubph pwpbiwy iwb hwdwn
thnfuhwiinnigntd
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd pun wjn pYnLd puwn wjn pynLd pun
— Jwuwwpnnlbph — Jwuwnwpnnbbph — Jwuwwpnnlbph
=3 = =
e R ] s 3 3 -
5 g3 _& 5 s 5 €S
ol 35&z2 = E3¢z = 53¢z
B S35¢ B 32¢< B 232¢
E s3¢22 E 322 E 322
2 2523 2 S35 3 3 S55
= 3T 2 = o = = a2
a Ny =] 3 a v =3 ad v >3
N () V = VYV ()
10 11 12 13 14 15
puAUUGBLL DUuUGN 2568,0 2568,0 215000,0 215 000,0 150 000,0 150 000,0
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 2568,0 2568,0 215000,0 215000,0 0,0 0,0
wjn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 2 568,0 2 568,0 215000,0 215 000,0 0,0 0,0
wjn pynd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 2568,0 2568,0 215000,0 215000,0 0,0 0,0
wjn pynLd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpokn 2 568,0 2 568,0 215 000,0 215 000,0 0,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uy, Swiuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUuMhSUL duuGeP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
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10 11 12 13 14 15

Clptnh, 2hbnipinebbbnh b pGwywpwbbbnh dbrppbpdw 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn

wjn pyntd

GGpphb rGuntpubtnh hwayhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniiltph drpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy, wywnhybbph d6rpptndwl dwiuutbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsulL sPULUdGNSLENh AONY SUuutN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lwuwhwwy Gepphl tnpwbudbnpunbbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JunruyudnMniy <UuUusc yurniue 0,0 0,0 0,0 0,0 150 000,0 150 000,0
wyn pyntd

Ltppht Jwpywynpnid® hwlwé dwpnidp 0,0 0,0 0,0 0,0 150 000,0 150 000,0
wjn pyntd

Uy bpphlb Jwpywynpnid hwlwdé dwpnudp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GGpphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 0,0 0,0 150 000,0 150 000,0
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optlph 7-nn. hnnywény pntobuinwhl swfuubph gnpéwrtwywl nwuwywngiwb 06 fuiph 05
GOpwfudph 6pwanptph gény hwuwnwunywé hwwnywgnidbbph ypéwanidb pun
Swfuutph nbnbuwghnwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

wyn pYnLd puwn dpwgntiph
U ywwunbpwaqih ysnbpwaatnha,
25.11.1998p.£0-258 ontiliph 13 hnnywdnLd <wjwunwbh <wbpwwtwnnipwb ng Lwiwpfuwnhwihb pwbyh
O2dwéd wwwndwrbbpny hwpiwlnwd nwpdwd rtghntlwn Ywgdwytpwnipintbbenh wowlygnLpjwip
ghGéwrwinnbbphG, hGswtu Gwb Swrwinnwywh UYnnuhg qtins uwywaglbny Ywd wbadLwnp hpwywbwgynn
wwpunwywbntpintbbbph uwnwpiwb dwiwbwy SwrwjntpnL0bGp dwwnnigbint Unghwjwywb
gqnhywé (dwhwgwd) ghGdwrwinnGtph hGwnlwbpny sunwgywd GlwdniinObph | wwunwwbnipwb ninpuinh
pOunwbhpbEpht npwdwywb oglnepjwb thnfuhwiunnignid Ywrwywndwb épwghp
npwdwnpntd
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wyr pYNLd puwn wjn pynLd pun
— Jwuwwpnnlbnph — Ywuwnwnpnnltph — Jwuwwpnnlbph
c ey ey
5 S &g =3 g
: 23 : £ 2 2 2. 2
g 3532 g Sct g s3¢
B 3 g3 < 5 3 35 5 2= <
=] 23 3 3 =1 E] 3 =1 = 3
3 S=S53 3 S 3 & 3 g c c
5 SE52 5 273 5 223
ad v g_ < d S 5 al 3 =5
3 y S v S
16 17 18 19 20 21
puAUUGBLL DUuUGN 2378 829,9 2378 829,9 20 000,0 20 000,0| 535714,2 535714,2
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 2378 829,9 2378 829,9 20 000,0 20 000,0| 140 336,7 140 336,7
wjn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 2378 829,9 2378 829,9 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0
wjn pynd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 2378 829,9 2378 829,9 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0
wjn pynLd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpokn 2 378 829,9 2378 829,9 20 000,0 20 000,0 0,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 140336,7 140 336,7
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 140336,7 140 336,7
wjn pyntd
Uy, Swrewjntpintbbeph dGrppbndwl dwiuukn 0,0 0,0 0,0 0,0 140336,7 140 336,7
LUuMhSUL duuGeP 0,0 0,0 0,0 0,0 3953775 395 377,5
wjn pyntd
uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 0,0 0,0 0,0 0,0 322585,2 322 585,2
wjn pyntd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 322585,2 322 585,2
wjn pyntd
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16 17 18 19 20 21

Clptnh, 2hbnipinebbbnh b pGwywpwbbbnh dbrppbpdw 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn

wjn pyntd

GGpphb rGuntpubtnh hwayhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 186282,6 186 282,6
Uy, wywnhybbph d6rpptndwl dwiuutbn 0,0 0,0 0,0 0,0 136302,6 136 302,6
yunhsulL sPULUdGNSLENh AONY SUuutN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lwuwhwwy Gepphl tnpwbudbnpunbbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 727923 72792,3
JunruyudnMniy <UuUusc yurniue 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Ltppht Jwpywynpnid® hwlwé dwpnidp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd

Uy bpphlb Jwpywynpnid hwlwdé dwpnudp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OGpph0 rGuniLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wjn pYnLd puwn dpwantiph

2nhjwé (dwhwgwd) L
wrwghl, Gpynpnpn L Eppnpn
Ywpah hwdwbnwd

Qjnunuywl plwywywyptpnid

POwywpwlwhb wwywhnynid

wlboplw( dOwgwé painwbhplBph pOwywpwOOtnph qGdwa
ghGéwrwinnGtinh whoplwa hwiwn plwywpwbuwhb Jywjwagnpbph inpuwiwnpdiwb
pGunwOhpbtphb pwywpwbny 0 0 §
wwwhnyntd L pwywpwbwhb 2hGuwipwpnipnt hengny
wwyiwbbsph pwpbiuynid
<nnywéh woywaniip wjn pYnLd puwn wyr pYNLd puwn wyr pYnLd puwn
— Jwuwnwnnnltph — Jwuwnwnnnbbph — Jwuwwnnnltph
3 % =1 3 o o 3 ER
c =g c 3 3 c F C
= 5% o =5 55 o g%
c c
B 35 3 g3 25 3 JEE
=1 =1 S5 c B =] g §3
3 S § 3 v 3 o 3 3 3c
= S = v o v o IS 2 3
= 35 S c v < S 335
a 33 a 3 3 a £5
v = = 3s
v
22 23 24 25 26 27 28
puAUUGBLL DUuUGN 3000 000,0 3000 000,01 815000,0| 652 000,0f 163 000,0| 1630 000,0 1 630 000,0
wyn pyntd
LUuBUSHhY SUUGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pynLd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpokn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uj| Swfuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUuMhSUL duuGeP 3000 000,0 3000 000,01 815000,0| 652 000,0f 163 000,0| 1630 000,0 1630 000,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 3000 000,0 3000 000,01 815000,0| 652000,0f 163 000,0| 1630 000,0 1 630 000,0
wjn pyntd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 0,0 0,0/ 815000,0| 652 000,0| 163 000,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0| 1630 000,0 1 630 000,0
wjn pyntd
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22 23 24 25 26 27 28

Clptnh, 2hbnipinebbbnh b pGwywpwbbbnh dbrppbpdw 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0| 1630 000,0 1 630 000,0
Swfuubn

wjn pyntd

GGpphb rGuntpubtnh hwayhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0] 1630 000,0 1 630 000,0
Uwnptph L uwppwynpniibbph dsrpptpdwl swiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy, wywnhybbph d6rpptndwl dwiuutbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsulL sPULUdGNSLENh AONY SUuutN 3000 000,0 3000 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lwuwhwwy Gepphl tnpwbudbnpunbbn 3000 000,0 3000 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JunruyudnMniy <UuUusc yurniue 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Ltppht Jwpywynpnid® hwlwé dwpnidp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd

Uy bpphlb Jwpywynpnid hwlwdé dwpnudp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GGpphl rGunLpubbnh hwpyhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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wjn pYntd puwn dpwgnkinh

UL Pphuinwbhwih b {niupuwihb hrjwbnhwih
Uhwgjwi Bwgwynpnipiwb Ynnihg <wjwuwnwbh
<wlnpwwtwnnipwip howluwywb oglntpjub
Ywpgny inpwidwnpdwé Gyhpwpbpnepjul
dhgngbtinh hwayhb hpwwbwgynn <<
Atnwpnpntbhph L Swyntph dwpgbpnid dwpquihG

«YSP-Lwjwunnwb» ORL-nLl
wywbnwuwnnt hwlnhuwgnn
pwnuwpwghttnh, npwbu Gwuyht U<y
ubwpwayh <uU< hwbpwwbwnwywb
pwOynid dhask 1993 pwlywbh hniGhuh
10-p GGpnpYwé npwdwywb

<££ pwnwpwghwywb gnpdbpny
yGpwpllbhs nwunwnpwGh 05-1680
gnpény 15.07.2005p. y&rh hwiwdw)l
LwjwunwOh <wlpwwbunnigub
Ynnihg Ysnpwypnnp Ynngltint
Yuwwygnepjwdp Ynwé Yawuh

qunqugiwb dnwghp wywbnbtph nhdwg thnfuhwunnignid thnfuhwuwnnignid
<nnywéh woywaniip wjn pYntd puwn wyr pYnLd puwn wjr pYNLd puwn

— Jwuwnwnnnbtph — Jwuwnwnnnbbph — Jwuwnwnnnbtph

& & &

2 3 3 = = 3 =2

5 s2 5 Es_§ 5 £<§

= 23 = 35E¢ = S3¢

B =S B S iJg, =3 B 2= <

=) 35 =) 3323 =) 35 3

3 IE 3 2£3§ 3 S5 3

5 v e 5 5823 5 £23

a vV 3 a 357 § a A5

= ¥ S t// S

29 30 31 32 33 34
puAUUGBLL DUuUGN 13 000,0 13 000,0 1 000 000,0 1 000 000,0 1096,3 1096,3
wyn pynLd
LUuBUSHhY SUUGN 0,0 0,0 1 000 000,0 1 000 000,0 1096,3 1096,3
wjn pyntd
QUBUShY SPULUDENSLEN 0,0 0,0 1 000 000,0 1 000 000,0 1096,3 1096,3
wjn pynd
Uy pbpwghy nnpwbudpbpuinwihlt y&wnbtn 0,0 0,0 1 000 000,0 1 000 000,0 1096,3 1096,3
wjn pynLd
- pOpwghy Gepphb wy tnpwbudbpunwiht y&wnpokn 0,0 0,0 1 000 000,0 1000 000,0 1096,3 1096,3
umnPruuvLeLGEMh ALUUL G4 ounu3nt@3NtuueNrh 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jysunruuu oukuuenN
wjn pynd
Uy, Swiuubn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
W) swrwnipintGbbph dbrppbndwl dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUuMhSUL duuGeP 13 000,0 13 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
uunhsulL veNPNPNFULENh SUlluGN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
LUuNhSUL chuuruNrnkE3UuL SuuutnN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LUUNhSUL U4ShyuGNh 26NLAGNUUL CUUGH 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd
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29 30 31 32 33 34

Clptnh, 2hbnipinebbbnh b pGwywpwbbbnh dbrppbpdw 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Swfuubn

wjn pyntd

GGpphb rGuntpubtnh hwayhl 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uuwnptph L uwppwynpniiltph drpptndwb dwiuubp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uy, wywnhybbph d6rpptndwl dwiuutbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsulL sPULUdGNSLENh AONY SUuutN 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Lwuwhwwy Gepphl tnpwbudbnpunbbn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
yunhsuL vNrNantuLENh culuueN 13 000,0 13 000,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JunruyudnMniy <UuUusc yurniue 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wyn pyntd

Ltppht Jwpywynpnid® hwlwé dwpnidp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
wjn pyntd

Uy bpphlb Jwpywynpnid hwlwdé dwpnudp 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OGpph0 rGuniLpuGtph hwyhb 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0




